



**Dacă
investitorii nu
ne vor, noi
zicem... mersi!**



◆ PAG. 3

Când este următorul turneu



Halep: „Sunt foarte îngrijorată acum!” Abandon în meciul din primul tur, la Beijing

Tenismena constănțeană Simona Halep, liderul ierarhiei mondiale, a abandonat duminică în partida cu tunisianca Ons Jabeur, din primul tur al turneului de categorie Premier Mandatory de la Beijing. Halep a pierdut clar primul set, scor 1-6, iar

din cauza problemelor medicale nu a mai putut continua întâlnirea de la China Open. „Îmi pare rău că nu am putut termina meciul. Nu știu exact ce este, voi merge acasă, voi face un RMN și voi vedea”, a declarat Halep, conform WTA. ◆ PAG. 8

SPIT Serviciul Public de
Impozite și Taxe Constanța

Când la cules e vreme bună, economiile se tot adună!

Plătește integral taxele și impozitele locale până la data de 1 Octombrie 2018 și vei rămâne cu majorările în buzunar.



Ziua națională de luptă împotriva cancerului de sân

◆ PAG. 3

Atenție! Ultima zi în care vă mai puteți plăti taxele și impozitele!

◆ PAG. 4

Studentii, chemați la cursuri! Unde se organizează deschiderea de la Constanța?!

◆ PAG. 8

Războiul replicilor

„Făgădău șterge rușinea datoriilor RADET către CET cu cifre neasumate“

Conflictul datoriilor între CET - RADET - Primăria Constanța continuă, iar cei care au de suferit, în continuare, sunt doar constănțenii care încă nu au apă caldă și nici căldură. În loc să se așeze la masa negocierilor și să rezolve această problemă stringentă, cele trei părți implicate își transmit



una alta diverse mesaje, cu argumente pro și contra. A venit și rândul Consiliului de Administrație al Electrocentrale Constanța S.A. Redăm integral punctul de vedere al acestuia privind situația financiară existentă între Electrocentrale Constanța SA și RADET Constanța.

◆ PAG. 3

Cere și ți se va da!

Ai călătorit cu avionul și ți s-a pierdut bagajul? Ai dreptul la compensații!



Un studiu arată că 73% dintre pasagerii din Europa nu au aplicat pentru compensații când au întâmpinat probleme legate de bagaje. Mai mult de 87% dintre pasagerii europeni nu-și cunosc drepturile ca și clienți ai companiilor aeriene. La nivel global, 5 miliarde de euro sunt nerevendicați de cei care sunt eligibili pentru compensații. Din totalul europenilor care aplică pentru compensații, 66% le și obțin. Valoarea compensațiilor se poate ridica și la 3.500 de dolari. ◆ PAG. 5